



ANUNCIAN CONGRESO. Los Lics. Silvia Maritza Cuéllar y José Carlos Liévano, directora ejecutiva y presidente de COEXPORT, respectivamente, anuncian el Primer Congreso sobre Exportaciones de Productos no Tradicionales. El evento se realizará del 2 al 4 de abril, en el hotel Presidente.

Cambio Brusco de Clima Sorprende a Capitalinos

Fuertes vientos hasta de 32 kilómetros por hora y bajas temperaturas, contrastando grandemente con el intenso calor que hacía hasta la noche del lunes, se registraron desde la madrugada de ayer. A la misma hora también llovió en algunos sectores de la capital.

En forma inusitada en esta época, muchos capitalinos acudieron abrigados ayer a sus trabajos, mientras los padres de familia enviaron a sus niños a los centros escolares también con algo que los protegiera del frío y del viento.

El Servicio Meteorológico,

con base en el Aeropuerto de Comalapa, dijo que el cambio de clima se debe al paso de un frente frío sobre Centroamérica, lo cual durará unos dos o tres días. En el tercer día disminuirán los vientos y aumentará la temperatura.

Al explicar la razón de la lluvia de ayer por la madrugada, los voceros del Servicio Meteorológico dijeron que cuando pasa el frente frío, si hay suficiente nubosidad en la atmósfera, esto favorece la formación de la lluvia, que es lo que ocurrió ayer en la madrugada.

—Favor pase a la página 34.

Resumen Nacional

NUESTRO COMPAÑERO de labores, José Portirio Osorio, extravió en el pasaje N° 1 de la colonia Atlacatl, parte de su equipo fotográfico, consistente en un "flash" marca "Thyrstor", modelo DIA 30TA. Se gratificará a la persona que dé información al teléfono 71-0100 o al 22-5555, a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

LA DIVULGACION de los resultados del Programa de Alcohólicos Anónimos, desarrollará próximamente el grupo "Despertar 82", del Reparto San José, de Soyapango, en celebración de su Quinto Aniversario. Dicha actividad comprende una semana preliminar, la cual se inició ayer y finalizará el 4 de abril.

—Favor pase a la página 9.

Dice D'Aubuisson:

ARENA Gestionará Trato Justo para los Ilegales

El partido Alianza Republicana Nacionalista propondrá una enmienda a la nueva Ley norteamericana de Inmigración, a fin de conseguir un trato justo para los salvadoreños ilegales en los Estados Unidos, tomando en cuenta la calidad de su mano de obra. Asimismo hará una promoción entre los empresarios estadounidenses para que apoyen tal petición.

Así lo dio a conocer el mayor Roberto D'Au-

buisson, diputado por ARENA, a la vez que califica de extemporáneo y el acto demagógico más grande del partido oficial y su bancada parlamentaria, el viaje de los democristianos a los Estados Unidos con el supuesto propósito de gestionar un trato preferencial para los compatriotas indocumentados.

Representantes de diversos sectores del país han señalado que las gestiones en favor de nuestros compatriotas debe-

ron hacerse cuando el proyecto de la nueva Ley de Inmigración —Simpson-Rodino— estaba en debate en el Congreso estadounidense y no hasta ahora, cuando aquella

está por entrar en vigor.

D'Aubuisson destaca por su parte que el presidente de la Asamblea Legislativa, el democristia-

—Favor pase a la página 21.

Cien Años Cumple Hoy Catedral de Sonsonate

Cien años de haber sido construida y bendecida cumple este día la actual Catedral de Sonsonate, efemérides por la cual esa ciudad ha sido denominada hoy "Capital por un Día" y a las 10:00 a.m. nueve obispos celebrarán una misa solemne.

Monseñor José Carmen Di Pietro, consagra-

do primer Obispo de la Diócesis de Sonsonate el 16 de agosto del año pasado, agradeció el interés de EL DIARIO DE HOY por informar a la feligresía de esa trascendental fecha, tomando en cuenta el fervor religioso del pueblo sonsonateco.

A la vez informó que

—Favor pase a la página 25.



NOVIA LEO A CONVENCION. La Srta. Sandra Elizabeth Méndez, Novia Distrital Leo El Salvador, participará en la Convención Leos, por realizarse del 7 al 10 de mayo en Panamá. Allí se elegirá a la Novia Leo del Istmo. La acompañan Srta. Rosa María Girón y el Dr. Franklin Hernández, Vice-Gobernador.

Obras Públicas no Repara la Vía Santa Ana-Metapán

Un llamado a las autoridades del Ministerio de Obras Públicas hacen vecinos Santa Ana-Metapán, vía de acceso ahora intransitable por los miles de hoyos que tiene, lo cual dificulta el transporte de pasajeros y mercancías, así como las actividades de las fábricas de cemento, declara el diputado Hora-

cio Ríos, por ARENA.

Agrega el diputado que los funcionarios de Obras Públicas se han olvidado de poner al servicio del pueblo tan importante vía de comunicación. La desidia es tal, afirma, que ni siquiera el alcalde de la ciudad de Santa Ana, la alcaldesa

—Favor pase a la página 31.

Entendimiento con PDC Explican Pecenistas

Los diputados democristianos han aceptado derogar reformas hechas por su fracción a la Ley Electoral, lo que significaría el fin de la huelga parlamentaria, declara diputado por el PCN, Rubén Orellana.

Los parlamentarios de la oposición mantienen una huelga desde principios de este año para presionar por la deroga-

ción de las últimas reformas electorales, que le dan el poder administrativo absoluto sobre el Consejo de Elecciones, al representante democristiano ante ese organismo, Dr. Mario Samayoa. Con ello el PDC busca propiciar el fraude electoral, a su favor, en los próximos comicios,

—Favor pase a la página 62.

Continúa Destrucción de Canchas en las Escuelas

Trabajadores del Ministerio de Educación continúan destruyendo canchas y zonas verdes de los centros educativos, para construir galeras e incorporar hasta 3 y 5 escuelas en un mismo local, en vez de reconstruir los locales dañados por el terremoto.

Así lo manifiestan los padres de familia de la Escuela República de Panamá, de la colonia Atlacatl, de esta capital, al denunciar que los trabajadores de Educación han comenzado a destruir la única cancha con que cuentan más de 2 mil alumnos.

Señalan que ni las sú-

plenas de los padres de familia del Instituto Tecnológico Centroamericano, de Santa Tecla, hicieron rectificar a los titulares de Educación para que no se destruyeran las canchas de tenis y voleibol, así como las áreas verdes, las cuales fueron utilizadas para instalar tiendas de campaña y construir galeras de madera.

Declaran que la Escuela República de Panamá es otro de los centros educativos condenados por los titulares de

Educación para que le destruyan la única cancha y las áreas verdes, con el propósito de construir un llamado complejo habitacional y alojar a más niños de otras escuelas en un mismo terreno.

El personal docente de la Escuela Panamá envió una nota a la Viceministra de Educación, Rosirmina de Tóchez, en la que señalan que de llevarse a cabo dicho trabajo se anula el área de re-

—Favor pase a la página 29.



LES DESTRUIRAN CANCHA. Más de 2 mil alumnos de la escuela República de Panamá, de la colonia Atlacatl, se quedarán sin la única cancha de fútbol y zonas verdes, debido a que el Ministerio de Educación las destruirá para construir galeras e incorporar a más niños de otras escuelas en un mismo terreno.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 60.